

「至八會」開畫展 義賣為慈善

白薦全裸



江欣燕(左)向黎耀祥講畫。

香港文匯報訊(記者 李慶全)由鄭裕玲、曾華倩、鍾慧冰、朱慧珊及江欣燕等組成的至八會，昨日起於尖沙咀一畫廊舉行畫展，展出期為兩個月。鄭姐透露她們一班會員有意邀裸體男模畫畫，嘉賓之一、視帝黎耀祥竟不甘後人，願意成為「八美」的試驗品，全裸讓她們畫個夠。



至八會昨日起於尖沙咀一畫廊舉行畫展，展出期為兩個月。

黎耀祥做男模任畫

今次展出的畫大部分為抽象派，唯鄭裕玲展出一幅售價六萬八千元的半裸美女畫像，鄭姐笑指其他同學都是抽象派及印象派，她便嘗試憑空想像畫一個半裸的美女。問到會否找真人模特兒裸體來取材？鄭姐帶笑說：「我們也有想過夾錢找個模特兒來畫，可以從不同的角度畫出線條，希望會有所進步。」但若果邀請男模裸體畫畫又會否感到尷尬？鄭姐答謂：「不會，藝術嘛，只是我們好難湊到時間一起上堂。」至於有否心願開個人畫展？鄭姐表示也不知是否可以做到個人畫展，能夠有作品可以在畫廊展出已很高興，今次她就當作試一下市場的反應，若展出的八幅作品好銷情，她便會日夜趕工多畫幾幅。另外她們以前都將畫作拍賣過做慈善，鄭姐指或考慮稍後成立基金造福社群。

江欣燕獲老公撐場

黎耀祥獲江欣燕邀請到來撐場，祥仔笑言知道八星伴月少了個美男，也知她們相識唔係不多，才特地來撐場。祥仔原來甚有繪畫天份，讀書時畫的素描畫經常被拿出來貼堂，他重考中五會考時也多報讀了一科美術，只是後來不夠恆心放棄了考試。祥仔認為畫畫是項很好的興趣，可以抒發感情又能陶冶性

情，只是尚未被「八美」激發起他的畫意，畢竟現要「搵食」，待有閒情才去畫畫，不過要是為慈善他會考慮。談到鄭姐表示她們一班同學有意找裸體男模特兒來畫人體畫，問祥仔會否考慮充當她們的模特兒？祥仔笑說：「我有些興趣喎，唔全裸都要俾我除理，不過要等我操血一些，有八件腹肌我就會自告奮勇去做！」江欣燕獲老公來撐場支持令她笑逐顏開，而她的抽象畫題材比較特別，有用指甲油和金箔當顏料，其中以金箔畫成的作品售價為八萬八千八百八十八元。

林建明畫畫貴精不貴多

朱慧珊共展出七幅畫作，其中以雀鳥為題的「四合院」對畫售價為三十八萬，成為全場最高價的畫作。她表示這幅畫是她最喜歡的作品，亦是她第一幅完整的作品，所以特別將之標價高一點，着實不太捨得賣出去。

曾華倩最初貪得意學畫畫，沒想到現在能夠展出共十三幅作品。她又指至八會同學每位相識都超過二十年，自己入行已二十八年，均能從畫作中看出各人的內心世界；她自己的內心世界就比較幼稚，潛意識是好喜歡小朋友，所以畫出來的畫都是色彩繽紛，原因是她向來性格樂觀又開心。不過華倩強調其畫

作並非受兒子影響，但她都有拿着兒子的嬰兒照來畫過一幅畫，現在也珍藏着。

林建明共有四幅畫展出，最貴的一幅桃花主題的畫售價為四萬九千元，她笑指自己向來畫畫貴精不貴多，要是有好反應也會再多畫幾幅。



鄭裕玲展出一幅售價六萬八千元的半裸美女畫像。林建明身後以桃花主題的畫售價為四萬九千元。

王菲香港個唱2小時已爆棚



王菲最近忙於跟演唱會總監Ida開會。

香港文匯報訊(記者 李思穎)王菲將於明年3月4至6日假香港亞洲博覽館舉行三場《王菲巡唱2011》演唱會，昨日開始銀行信用卡優先訂票，980及380元門票在兩個小時後宣佈爆棚，消息指有內地財團以八位數字高價提出包起王菲在香港二場的演唱會門票，此事遭王菲經理人陳家瑛拒絕，為的是不想令久等的香港歌迷失望。陳家瑛直認不

諱說：「確有這樣的事，不過我已經Say No，原本今次巡唱是沒有香港站，只是太多香港歌迷希望阿菲可以返港演出，假如我們為賺錢給人包場，就失去原來她想回來會見歌迷的意義。」

王菲經理人陳家瑛非常感謝大家支持王菲，她透露早於阿菲決定回港開個唱，內部認購早於11月中已經爆滿，超額厲害，嚇得他們不敢再接電話。她說：「朋友打電話來訂飛並非訂十張八張，係一開口就訂300，1000，點可能有咁多飛？我哋依家頭痛到不得了，分分鐘公司同事要喺公開發售開賣前兩晚去排通宵買回來填數。並且已經同所有訂飛朋友請明會cut他們的訂單。」

至於會否加場，陳家瑛表示未知，要等待阿菲答覆，但大前提最緊要是阿菲做得開心，所以不會給她任何壓力，要是她為爆棚門票不停唱幾十場，這樣是沒有意義的。王菲最近已跟演唱會總監Ida開會，一月份台灣演唱會演唱曲目內容、歌曲編排、舞台造型等也會有改動，而香港演唱會，更有可能會有一半唱廣東歌。



陳家瑛(左)表示未知香港演唱會是否加場，要等待阿菲答覆。

姜昆春晚大作 《專家指導》在滬曝光



香港文匯報訊(記者 許嘉俊 上海報導)近日，由著名相聲演員、笑星姜昆(見圖)領銜的央視春晚大作——相聲《專家指導》的重要橋段在「上海笑天地」曝光。短短半小時裡，姜昆不但諷刺了「綠豆養生專家」張悟本，映射了真假難辨的曹操墓，更將時下遍地開花的相視節目嘲笑得體無完膚，讓觀眾聽得「捶胸頓足」。

姜昆告訴記者，《專家指導》是其最新創作的段子，已正式入圍2011年央視春晚語言類節目，此度低調曝光是藉着南下的機會為國家級非物質文化遺產獨腳戲的傳承基地「上海笑天地」捧場。「上海是中國娛樂演藝的發源地，而小劇場又是曲藝表演的源頭，曲藝表演回歸了真正的源頭，或許這就是『笑天地』演出票房場火爆的重要原因。」姜昆向記者強調說。

庾澄慶首次加盟內地綜藝節目



香港文匯報訊(記者 王穎 長沙報導)湖南衛視聯手天娛傳媒2011年力推的全新模式互動綜藝節目《给力星期天》12日晚正式開錄。節目力邀到在內地頗受歡迎的庾澄慶(見圖)坐鎮，他將以「給力好朋友」的身份，與化身「給力小子」的H4成員張翰、魏晨、朱梓驍一同參與首季節目的錄製。

首次在內地綜藝節目中執話筒，庾澄慶自稱像新人一樣緊張，他笑言：「和三位年輕人合作，我可以接觸更廣泛的觀眾群，他們也可以通過我認識一些叔叔阿姨、爺爺奶奶級的觀眾。」庾澄慶表示未來會更多地做一些現場表演，暫時不會考慮發專輯，「現在音樂市場不好，花了很多時間去做專輯但是回饋不大。我可能會發一些單曲，發專輯不是必須的。」至於感情生活，庾澄慶直言仍處在空窗期，「事業上很滿意，但感情上很不滿意。」

《哈7》主角戲服道具展覽 進駐UA iSQUARE戲院



香港文匯報訊(記者 植植)全球戲迷引頸以待《哈利波特》電影系列最終章首部曲將於12月16日矚目上映。為隆重其事，華納影片公司更特設戲服展，專誠從美國運來3位主角哈利、榮恩及妙麗於戲中穿著過的戲服及魔杖到香港，即日於尖沙咀UA iSQUARE戲院展出，供影迷近距離欣賞及拍照留念，讓魔法魅力與大家歡度聖誕。展期有限，全港哈迷萬勿錯過！

《非誠勿擾2》

三大幽默情節曝光



葛優(右)飾演的秦奮與舒淇演的梁笑笑在新片中延續愛情。

香港文匯報訊(記者 植植)《非誠勿擾2》即將於在1月13日香港上映，試映活動已開始在內地展開。已經率先看過《非2》的全國院線經理，對續集讚不絕口，認為續集比第一集更精彩，不僅有馮小剛一貫擅長的幽默詼諧，而且對人生、婚姻、財富等均有獨特的見解和有更深刻的內涵。笑中有淚，讓人感動。更有不少超級院線的經理大讚《非2》「好看得不得了」，因此強烈取得該片的放映權。

除了院線反應熱烈，據調查顯示，《非2》是2011年新年檔期最多觀眾有購票入場意慾及觀眾認知指數最高的電影。對此，新影聯副總經理高軍表示：「賀歲檔不僅是影片之間的較量，也是對導演能力的一種考驗。作為中國第一代商業導演，馮小剛是「賀歲片」的創始人，他懂百姓的生活，知道觀眾最想看什麼，所以他拍的片子的票房，最讓人放心。《非1》曾取得3.4億元的票房收益，也培養了一大批忠實觀眾，因此《非2》有望上4億，而該片也會成為賀歲檔中的大贏家。」

在終極版預告片中，隨著葛優一句句耐人尋味的對白，電影中的三大幽默情節陸續曝光：先有葛優飾演的秦奮與舒淇演的梁笑笑的「笑話百出試婚之旅」，再有孫紅雷飾演的李香山與姚晨飾演的芒果的「離婚典禮」；高呼「再見亦是朋友」，慶祝新人變成「舊人」。這荒誕不經情節的爆笑度，絕不在試婚之下。之後就是秦奮對笑笑的「一輩子太短，我願意和你將錯就錯。」的求婚宣言，也令觀眾笑破肚皮。

余少群與白冰摸黑譜戀曲



戲中少群與白冰有錯摸情緣。

香港文匯報訊(記者 植植)余少群在陳木勝執導的《新少林寺》中作新嘗試，由京劇花旦搖身一變為動作演員。飾演吳京和釋延能師弟淨海的少群，為了戲中的角色，苦練八卦棍和七星拳，可惜一番苦功之下，卻被對手不慎打中額頭，右額角立時腫了一個大如乒乓球的瘤，險遭毀容。提到自己受傷，少群更深深體會到當動作演員真的不容易，雖然並非武行出身，但在新片中，自己是一個少林寺武僧，又怎麼連一下功夫也不懂，所以之前特地去跟師傅學了一些拳法，想拍攝時盡量親身上陣，以投入角色中，而拍得功夫動作戲，也預了會受傷，但沒想過會在額頭這當眼的位置。少群坦言貪心，所以受傷時第一時間想到的是自己會否毀容？他有點靦腆的說：「當時我擔心會留下退不去的疤痕，雖然男人看起來man一點，可是在額頭上看似怪怪的，幸好現在也沒留下明顯的疤痕。我還記得受傷翌日出席公開活動時，把帽子戴得低低把傷口遮蓋略，大家也沒大發現呀！」

少群在戲中除有動作戲外，還選曾在電視劇《神話》中擔演女主角、有內地小金喜善之稱的白冰有一段錯摸情緣，雖然兩人首次結緣，但私底下兩人乃相識的朋友，所以拍感情戲來很有默契，不過他苦笑說：「我跟白冰的感情是英雄救美開始的，在一間燈光昏暗的木屋內男救被壞蛋欺負的白冰，又是動作的，不打沒有美人歸吧，不是簡單的談情呀！哈，難道導演覺得我有打的天份嘛！」